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Zranenie utrpel 15. novembra, keď sa nešťastne zrazil so spoluhráčom Mikaelom
Backlundom.

Slovenský hokejista Samuel Honzek mal nakročené k tomu, aby zažil pamätnú sezónu v prvom tíme
Calgary Flames. V tej minulej v piatich zápasoch ani raz nebodoval, v tomto ročníku nastúpil do 18
duelov a nazbieral štyri body za dva góly a rovnaký počet asistencií.

Následne ho však pribrzdilo zranenie, ktoré mu ukončilo nielen aktuálnu sezónu, ale aj sen o účasti
na zimných olympijských hrách či na majstrovstvách sveta v slovenskom drese.

V polovici novembra si odchovanec Trenčína vypočul správu o zranení v hornej časti tela a následnej
operácii. Od toho času si už hokejový dres v ostrom súboji NHL neobliekol.

Tréning so spoluhráčmi
„Teraz sa už cítim výborne. Ak by sme sa dostali do play-off, tak by som návrat možno stihol. Som
vďačný za to, že som sa z toho dostal a som pripravený na nový štart,“ uviedol Honzek pre web
nhl.com.

Zranenie utrpel 15. novembra, keď sa nešťastne zrazil so spoluhráčom Mikaelom Backlundom. Práve
s kapitánom tímu a Blakeom Colemanom viackrát nastupoval v jednom útoku.

Pred operáciou sa jeho absencia odhadovala na niekoľko týždňov, ale po zákroku sa pauza výrazne
predĺžila. V polovici marca už trénoval so spoluhráčmi, čo mu pomohlo aj z psychického hľadiska.

Bude tvrdo makať
„Veľa to pre mňa znamenalo. Boli to náročné mesiace. Možnosť trénovať s chlapcami bola odmena za
tvrdú prácu v posilňovni a mimo ľadu. Bohužiaľ sa to stalo len raz, ale maximálne som si to užil,“
uviedol 21-ročný útočník.

Honzek, ktorého Flames pred tromi rokmi vybrali zo 16. miesta v prvom kole draftu, vynechá aj
svetový šampionát. Zrejme si vo Švajčiarsku zahrá jeho slovenský spoluhráč Martin Pospíšil.

„Tento rok sa konala olympiáda, takže to bolo ešte ťažšie. Už som v kariére zažil viacero zranení, ale
vždy som sa dokázal vrátiť lepší. Cez leto budem tvrdo makať a verím, že si na jeseň vybojujem
miesto v tíme. Rád by som hral aj presilovky a chcem byť hráčom, na ktorého sa môže tréner
spoľahnúť. Chcem mať čo najlepšiu letnú prípravu a v novom ročníku predviesť najlepšiu verziu seba
samého,“ doplnil Honzek pre spomenutú webstránku.
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